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Кульбин Николай Иванович (1868-1917) 
 

Кульбин Н.И. Записки по уходу за больными. [СПб.] :лит. А. Голсштеттера, 1896/7. 53 с. 

Шифр: 18.181.1.396 
 
Русский футуризм и Давид Бурлюк, "отец русского футуризма" : 
[Кат.выст / Авт.-сост.: Е.Баснер и др. ; авт. ст.: Е. Петрова и др.]. СПб. : Palace Editions, 2000. 239 с. 
Шифр: ЭКИс134/Л452 
 
Кульбин, Николай Иванович, 1866-1917. Выставка картин. Каталог Выставки картин Кульбина.  

СПб., 1912. 7 с. 
Шифр: 37.44.10.835 
 
Кульбин Н.И. Чувствительность : Очерки по психометрии и клинич. применению ее данных /  

[Из Клиники проф. А.Н. Фавицкого]. СПб. : тип.журн. "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), 1907. 31 с. 
Шифр: 37.61.7.255 
 
Алкоголизм : К вопр. о влиянии хронич. отравления этиловым алкоголем и сивуш. маслом  
на животных : Дис. на степ.д-ра мед. Н.И. Кульбина / Из Госпитальной терапевтич. клиники  
проф. Ф.И. Пастернацкого и из Патолого-анатомич. кабинета проф. К.Н. Виноградова. 
СПб. : Воен. тип., 1895. 179 с. 
Шифр: 18.309.6.836 
 
Кульбин Н. И. Свободная музыка. Применение новой теории художественного творчества к 
музыке.[СПб.] : [Воен. тип.], [1909]. 7 с. 

Шифр: 34.87.2.513 
 
Петербургские искусствоведческие тетради.  

Шифр: 97-4/106 
 
1913. Слово как таковое : к юбилейному году русского футуризма : материалы международной 

научной конференции ["Слово как таковое"] (Женева, 10-12 апреля 2013 г.) /  
сост. и науч. ред. Ж.-Ф.Жаккара и А. Морар ; ред.: П. Казарновский.  
СПб. : Изд-во Европейского университета в Санкт-Петербурге, 2015. 525 с. 
Шифр:2015-5/5298 
 
Аполлон. [Т.] 1.[кн. 1 :Кульбин / Борис Калаушин].  1994. 490 с. 

Шифр:2000-8/1724 
 
Искусство для всех : Рисование и живопись / под ред. проф. А.В.Маковского и В. Лесового.  

1927. Т.6. 282 с. 
Шифр: 38.79.2.63-1,5-6 
 
Малиновская В.Н. Азбука рисования : Курс граф.грамотности : Объяснит.текст к 18 таблицам : 

Пособие для учителей и родителей. 
Киев : тип. Ун-та св. Владимира АО печ. и изд. дела Н.Т. Корчак-Новицкого, 1905 (обл. 1904). [8] с. 
Шифр: 38.7.1.21 

 
Петерсон Борис Евгеньевич  (1923-1981) 
 

Этюды медицинского труэнтизма : учебное пособие по гуманитарному образованию студентов-

медиков и врачей. М., 2012. Ч.1-3.  
Шифр: 2014-3/13318 



Блуменау Л.В. Мозг человека : Анатомо-физиол. введ. в клинику нерв.идушев. болезней. 

Л. ; М. : Гос. изд., 1925. 370с.  
Шифр: 5/342  
 
Оголевец В.С. О работе на этюдами пейзажа. [М.] :Профиздат, 1963. 63 с. 

Шифр: 63-4/8618 
 
Виннер А.В. Масляная живопись и ее материалы / под ред. действ.чл. Акад. художеств СССР 

М.С. Сарьяна.  
[М.] :Профиздат, 1956.  100 с. 
Шифр: 57-3/215 
 
Беда Г.В. Тоновые и цветовые отношения в живописи.  
М. : Сов.художник, 1964. 78 с. 
Шифр: 64-6/6727 
 
Петров В.И., Титов Б.В. Мелкобуржуазная политическая экономия. [Саратов] : Б. и., 1958. 67 с. 
Шифр: 59-4/1033 
 
Петерсон Б.Е.Ранняя онкологическая патология. М. : Медицина, 1985.  319 с. 
Шифр: 85-5/3430 
 
Мерков А.А., Чаклин А.В., Петерсон Б.Е. Рак легкого. М. : Медицина, 1971. 388 с. 
Шифр: 71-5/3092 
 
Грани таланта : к 90-летию со дня рождения Б.Е. Петерсона :  

[врач, хирург, педагог, классик онкологии : сборник]. М. : Граница, 2013. 183 с. 
Шифр: 2013-8/2282 
 
Блуменау Л.В. Мозг человека : Анатомо-физиол. введение в клинику нерв.идушев. Болезней. 
СПб.: скл. изд. у К.Л. Риккера, 1907-1913. 5 т. 
Шифр: 38.13.7.53 
 
Блуменау Л.В. Случаи детской истерии под видом бугоркового воспаления мозговых оболочек 

(pseudomeningitishysterica). [СПб.] : тип. Я. Трей, ценз. 1898. 11 с.  
Шифр:18.209.1.580 
 
Вопросы неврологии : Сборник работ, посвящ. памяти проф. Л.В. Блуменау / Под общ.ред. 

действ. чл. АМН СССР заслуж. деятеля науки проф. С.Н. Давиденкова ; Гос. ордена Ленина ин-т 
усовершенствования врачей им. С.М. Кирова. Л. : Б. и., 1957.  304 с. 
Шифр: 58-7/638 
 
Блуменау Л.В. О нервных клетках спинного мозга / [Казань, 1893].  

Шифр: 62-7/4783 
 
Глубоковский Н.Н. ... Греческий язык Нового завета в свете современного языкознания :  

(Пер.) / Петроград : тип. В.Д. Смирнова, 1915. 36 с. 
Шифр:37.58.4.287 
 
Греческие эпиграммы.(VII век до н. э. - IX век н. э.) / Пер., статья и прим. Л. В. Блуменау ;  
Ред. и доп. Ф. А. Петровского. М. ; Л. : Academia, 1935. 315 с. 
Шифр: 35-3/941 

 
 
 
 



Лермонтов Михаил Юрьевич (1814-1841) 
 

Техника живописи Киплик : 1-3 / Д.И. Киплик, проф. Ленингр. акад. художеств. 

1: Красочные материалы живописи. 1929. 
Шифр: 74/167 
 
Лермонтов М. Ю. Стихи ; Поэма "Демон" ; Роман "Герой нашего времени" . 

М. : Фортуна ЭЛ, 2014. 171с. 
Шифр :2014-7/5116 
 
Лермонтов М. Ю. Лирика; Поэмы.М. :Эксмо, 2009. 382 с. 
Шифр:2009-3/20277 
 
Фадичева Е. Н.Художник Михаил Лермонтов : материалы об исследованиях рисунков поэта. 

М. : [б. и.], 2012. 148 с. 
Шифр: 2012-3/37771 
 
Лермонтов М. Ю. Лермонтов - художник : [альбом : к 200-летию со дня рождения М. Ю. 
Лермонтова / авт. вступ. ст.: А. В. Корнилова].  

Тарханы (Пензенская обл.) : Государств.Лермонтовский музей-заповедник "Тарханы", 2015. 231 с. 
Шифр: Э АлИс590/2-Л492 
 
Станкевич Н. Рисовальный учитель, или Правила рисовального искусства, с 25 рисунками, 
изображающими фигуры, цветы и ландшафты, с кратким толкованием о пропорции 
человеческого тела. СПб. : тип. К. Вингебера, 1834. 16 с. 
Шифр: 18.112.2.220 
 
Новейший самоучитель рисовального искусства / Издал А.Б. Москва, 1835. 22 л. 
Шифр: 18.112.2.239(1-2) 
 
Новейшая рисовальная азбука, или Способ каким образом научиться правильно рисовать.  
М., 1816.  
Шифр: 18.125.2.38(1) 
 
Врангель Н.Н. Лермонтов - художник; Иллюстрированные издания Лермонтова. Обзор 
художественных работ Лермонтова : [Статьи]. СПб.: тип. Имп. Акад. наук, 1913. 20 с. 

Шифр: Л20/Б-6/21  

 
Куприн Александр Иванович (1870-1938) 
 

Куприн А. И. Рассказы. М. :Моск. кн-во, [1913]. 351 с. Т. 10. 
Шифр: 37.46.5.59 
 
Гольцман А.Гражданская авиация.М.: государств. соиальн.-экономич.изт-во, 1932.  
Шифр: 32-5/7692 

 
Стобровский Н.Г. Воздухоплавание / Всесоюз. добровольное о-во содействия авиации.  

М. : Изд-во и тип. Изд-ва ДОСАРМ в Тушине, 1949 [вып. дан. 1950]. 64 с.  
Шифр:В80 Г-4/125 
 
Фомин Н.В. Воздухоплавание / НТУ ВСНХ СССР. Центр.Аэро-гидродинам. Ин-т.  
М. : Гос. Техн. Изд-во, [1929]. (Л. : тип. «Красный печатник»).  
Шифр: 70/522 
 
Рузов Л.В., Яблочкин Ю.Н. Гатчина : Ист. очерк. Л. :Лениздат, 1959. 271 с.  

(Города Ленинградской области). 
Шифр: 59-2/2238 



Куприн А.И. Волшебный ковер :Избр. произведения / М. : Правда, 1991. 493с.  

Шифр: 92-3/6941 
 
Куприн А.И. Колесо времени : Романы, рассказы / М. : Пресса, 1996. 525с. 

Шифр: 96-3/7709 
 
Куприна К.А. Куприн – мой отец. М. : Сов. Россия, 1971. 252 с. 

Шифр: 71-3/5825 
 
Дагуров В.Г. Небо на асфальте : Рассказы. 
М. : Мол.Гвардия, 1986. 96 с. (Библиотека журнала ЦК ВЛКСМ «Молодая гвардия» ; № 38 (197)). 
Шифр: 86-2/372 
 
Куприн А.И. Повести и рассказы.Рига :Лиесма, 1988. 364с.  

Шифр: 88-3/9014 
 
Куприн А.И. Поединок; Рассказы.М. : Худож. Лит., 1979. 364 с.  
(Классики и современники. Русская классическая литература). 
Шифр: 80-3/808 
 
Воздухоплавание / Имп. Всерос. аэроклуб. [СПб.] : Гос. Тип., [1914]. 39 с.  

Шифр: 37.54.1.478 
 
Константинов К.И. Воздухоплавание / [Соч.] Полк. Константинова 1-го.  

СПб. : тип. Имп. Акад. наук, 1856. 101 с. 
Шифр: 18.3.1.190 
 
Полляк В.Ю. В высь : Авиация, история и применение ее в воен. и мир. время.  

Л. : Ред.-изд. Отд. Морск. Ведомства, 1925. 52 с.  
Шифр: 35.49.6.283 
 
Авиация и воздухоплавание. М. : Молодая Гвардия, 1930. [59] с. (Подвижная техническая 

хрестоматия «Мастер на все руки» / Центр. Детская технич. станция. под общ. Ред. Н. Булатова,  
А. Волкова и И. Розанова ; [Вып. 2]) 
Шифр: 70/368(2) 
 
Паже В.В.… Авиация и воздухоплавание в вопросах и ответах.  
М. ; Л. : Госмашметиздат, 1934 (М. : 1 Журн. Тип. ОНТИ). 180 с.  
Шифр: 34-4/2143 
 
Ракинт В.А., Федотов П.А.  
Краткий популярный очерк воздухоплавания и авиации. 

Казань : лито-тип. И.Н. Харитонова, 1913.  27 с. 
Шифр: 20.44.9.129 
 
Стобровский Н.Г.  
Воздухоплавание. М. : Изд-во и тип. Изд-ва ДОСАРМ в Тушине, 1949 [вып. Дан. 1950]. 64 с. 
Шифр: В80 Г-4/125 

 
Франклин Делано Рузвельт (1882-1945) 
 

Рузвельт Э. Его глазами : О Ф.Д. Рузвельте.М. : АСТ Астрель, 2003. 284с. (Историческая библиотека).  

Шифр: 2003-3/22800 
 
Левитас И.Я.  
И серьезно, и курьезно : Филателист.калейдоскоп. М. : Радио и связь, 1985. 233 с.  
Шифр: 85-2/1492 



Советская филателистическая ассоциация. Каталог почтовых марок РСФСР и СССР : 1917-1933.  

М. : Совет.филателист. ассоц. при комис. ВЦИК по фонду им. В.И. Ленина, 1933 
Шифр: 33-9/1673 
 
Соломко П. "Спутник филателиста" : Руководство для собирателей почтовых марок. 

СПб. : Ветлер и Баде, 1908. 64 с. 
Шифр: 34.53.5.1242 
 
Чернявский Г. И.  
Франклин Рузвельт. М. : Молодая гвардия, 2012. 540с. (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 г.М. Горьким ; 1576 (1376)).  
Шифр: 2012-3/19226 
 
Бернс Д. М. Франклин Рузвельт : Человек и политик. М. :Центрполиграф, 2004. 622 с. 

Шифр:2004-5/3977 
 
Агапеев В. Н. Друг филателиста : руководство для коллекционирования почтовых марок /  
Париж : [б. и.], 1929.  149 с.  
Шифр: 18.393.2.73 
 
Васильевский М.Н.  
Собиратель марок. (Филателист) : Руководство к собиранию почт. марок, конвертов, штемпелей и т. п 

СПб. ; М. : т-во М.О. Вольф, ценз. 1890. 60 с. 
Шифр: 18.304.1.8 
 
Брендике Г. Коллекционер почтовых марок : спутник филателиста : авторизованный  
перевод с немецкого с дополнительной главой: "Почтовые марки Р.С.Ф.С.Р."  
Берлин : Волга, cop. 1924. 161 с. (Иллюстрированные издания для юношества).  
Шифр: 18.393.4.59 
 
Стальбаум Б.К. Что надо знать филателисту.  

М. : Центр.филателист. агентство "Союзпечать", 1968. 112 с. 
Шифр: 68-3/5544 
 
HatchA. FranklinD. Roosevelt :Aninformalbiogr. NY. : Holt a. co, 1947. 413 с. 

Шифр: И97 Г-15/12489 
Рузвельт. Неофициальная биография  
 
Gunther J. Roosevelt in retrospect : A profile in history. L. : Hamish Hamilton, 1950. 441 с. 

Шифр: И97 Г-15/7864  
Рузвельт в ретроспективе 

 
Чумаков А.С. Консультации для начинающего филателиста.  

М. :Филателист.контора КОГИЗа, 1948 (Тип. М-вазападугля СССР). 43 с. 
Шифр: Ис30 Г-2/310  
 
Гурьев О. Молодой филателист. СПб.: Книгоиздат-во А.Ф. Суховой, 1908. 
Шифр: Ис30 Г-2/310  

 
Фидель Кастро (1926-2016) 
 

Бланко К. Фидель Кастро Рус : беседы с лидером кубинской революции : [книга-интервью].  

М.: Центр книги Рудомино, 2016. 446 с. 
Шифр: 2017-7/852 
 
 
 



Кастро Ф. Октябрьская революция и Кубинская революция: Речи и выступления 1960-1977 гг. : 

[Пер. с исп.]. М. : Политиздат, 1978. 328 с. 
Шифр: 79-3/2462 
 
Кастро Ф. Наши сердца - детям : [Выступление на митинге, посвящ. сдаче объектов для оказания 
мед.помощи детям Чернобыля]. Гавана : Хосе Марти, 1990.12 с.  
Шифр: 93-4/640 
 
Кастро Ф., Рамоне И. Фидель Кастро : моя жизнь : биография на два голоса. 

М. : РИПОЛ классик, 2009. 782с. 
Шифр: 2009-7/717 
 
Гавриков Ю. П. Фидель Кастро. Неистовый команданте. М. : Вече, 2013. 349с. 
(Великие исторические персоны).  (Библиотека Коммерсантъ). 
Шифр: 2013-3/20267 
 
Кастро Ф. История меня оправдает : [Выступление на суде :Перевод].  
Гавана :Сиенсиассосиалес, 1981. 215 с. (Серия политических изданий / Кубин. ин-т кн.). 
Шифр: 88-9/60 
 
Гзовский Б.М.  
Баскетбол : Некоторые вопросы анализа игр при помощи метода записи.   

[Свердловск] :Свердл. кн. изд-во, 1953. 40 с 
Шифр: Фк02 Г-6/248 
 
Цетлин П.М., Фадеев В.М. Баскетбол : Наглядное учеб.пособие по технике игры.  

М. : Физкультура и спорт, 1953. 56 с. 
Шифр: Фк02 Г-8/69 

 
Пушкин Александр Сергеевич (1799-1837) 
 

Новейшее руководство к рисовальному искуству. М. : в типографии Августа Семена, 1818. 4 с. 

Шифр: 18.58.1.36 
 
Эфрос А.М. Рисунки поэта : [Пушкин]. М. : изд-во "Федерация", 1930 (Центр.тип. НКВМ).  365с. 

Шифр: 30.2/347 
 
Цявловская Т.Г. Рисунки Пушкина. М. : Искусство, 1970. 168 с. 

Шифр: 70-2/678 
 
Керцелли Л.Ф. Мир Пушкина в его рисунках, 1820-е годы. М. :Моск. рабочий, 1983.191 с 

Шифр: 84-2/1113 
 
Невелев Г.А. "Истина сильнее царя..." : (А.С. Пушкин в работе над историей декабристов).  

М. : Мысль, 1985. 205 с. 
Шифр: 86-5/1206 
 
Денисенко С. В. Рисунки писателей : Сб. науч. ст. : По материалам конф. "Рис. петерб. 
писателей" / Рос.акад. наук, Пушкин. комис. СПб. : Акад. проект, 2000. 446 с. 

Шифр: 2001-3/5297 
 
Антонов Г. Н. Морские рисунки в графике Пушкина. СПб. : Сад искусств, 2010. 118 с. 

Шифр: 2011-3/34473 
 
Денисенко С. В., Фомичев С. А. Пушкин рисует = Pushkindraws : Графика Пушкина /  

Пушкин.комис. Рос.акад. наук. СПб. ; Нью-Йорк : Нотабене Туманов& К°, 2001. 253 с. 
Шифр: 2001-5/3765 



Райшев Г. Пушкин - только личное // Наше наследие. М., 1999. № 50/51. C. 219-222.  

Шифр: П2/287 
 
Русскийбиблиофил : Журн. ист.-лит. и библиогр. Петроград, 1911-1916. 

Шифр:Б П12/1911 

 
Толстой Лев Николаевич (1825-1910) 
 

Новикова Е.И. Интеллигент-сапожник : Необходимый в каждой семье самоучитель домаш. 
изготовления, по простейшему методу, элегант. и проч. дам., муж.и дет. обуви :  

[С 71 рис. изобр., около 120 фиг.и отд. моментов шитья обуви]. СПб. : тип. Д.А. Алексеева, 1910. 66 с. 
Шифр: 38.77.3.6 
 
Толстой Л. Н. Где любовь, там и бог. М. : Посредник, тип. И.Д. Сытина и К°, 1885. 35 с. 

Шифр: 18.218.5.295 
 
Толстой И. Л. Мои воспоминания. М. : тип.т-ва И.Д. Сытина, 1914. 275 с. 
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